

MESTSKÝ ÚRAD V PREŠOVE
Odbor dopravy, životného prostredia a komunálnych služieb
Oddelenie komunálnych služieb a spoločného obecného úradu
Hlavná 73
080 01 Prešov

Váž. pán
Ing. Rastislav Mochnacký
predseda VMČ č. 3
poslanecká schránka MsÚ

V/2015/4102

Ing. Seman/Ing. Vrbenský
Mgr. Bujnovská, Mgr. Garajová Valentová
Ing. Ježíková, Ing. Gašpár
051/3100280, 277, 155

7.8.2015

Vec

Vybavenie požiadaviek zo zasadnutia VMČ č. 3 – zo dňa 6.7.2015

Požiadavka č. 169/3/15 – vo veci osadenia tabule „Zákaz venčiť psov“ a častejších kontrol pred blokmi na Sabinovskej ulici.

Tzv. venčenie psov nie je zakázané na verejných priestranstvách. Občan, ktorý je so psom na verejnom priestranstve má dodržiavať príslušné nariadenia, ktorými zabezpečuje dodržiavanie čistoty verejných priestranstiev. Osadenie tabule so zákazom pohybu psov sa realizuje len v blízkosti detských ihrísk a športovísk.

Požiadavka č. 173/3/15 – vo veci zabezpečenia účasti zástupcov firmy O.S.V.O. comp Prešov na zasadnutie VMČ č. 3.

Požiadavka s oznámením predbežného termínu zasadnutia VMČ č.3 bola zaslaná konateľom spoločnosti IL Prešov, s.r.o. na prípravu účasti na zasadnutie VMČ.

Požiadavka č. 172/3/15 – vo veci oslovenia záchranných zložiek.

Používanie sirén je výlučne v kompetencii príslušných orgánov Hasičského zboru, rýchlej zdravotnej služby príp. Policajného zboru, nie v kompetencii Mestského úradu v Prešove. V prípade podozrenia na neoprávnené použitie sirén je potrebné poslať sťažnosť na konkrétny orgán.

Požiadavka č. 175/3/15 – vo veci kosenia Vranovskej ulice.

Vranovská ulica nie je evidovaná v pasporte verejnej zelene Mesta Prešov podľa ktorého je vykonávaná kosba verejnej zelene. Mesto Prešov pripravuje aktualizáciu pasportu verejnej zelene. Žiadateľku, p. Miroslavu Žákovú nevieme informovať e-mailom, nakoľko tento pri požiadavke nie je uvedený. Žiadame Výbor mestskej časti č. 3, aby žiadateľku informoval.

Požiadavka č. 178/3/15 – vo veci osvetlenia chodníka od Strojníckej priemyslovky ku zastávke MHD Duklianska.

Požiadavka bude prerokovaná aj na budúcom zasadnutí VMČ č.3 s prevádzkovateľom verejného osvetlenia (podľa požiadavky č. 173/3/15)

Požiadavka bola zaevidovaná v databáze požiadaviek na rozširovanie a dopĺňovanie osvetlenia na verejných priestranstvách.

Po vyhodnotení jej aktuálnosti na verejnom priestranstve prevádzkovateľom verejného osvetlenia a v prípade kladného vyjadrenia až po vyčlenení finančných prostriedkov a schválení v mestskom zastupiteľstve bude zabezpečená aj realizácia doplnenia osvetlenia v požadovanom úseku.

Požiadavka č. 180/3/15 – vo veci opravy južnej strany mostíka cez Mlynský náhon na Björnsonovej ulici.

Požiadavku na opravu cesty, chodníka a mostíka na Björnsonovej ulici zaradíme do evidencie bežnej údržby na rok 2015. V prípade dostatku finančných prostriedkov na bežnú údržbu miestnych komunikácií zabezpečíme realizáciu požiadavky v roku 2015.

Požiadavka č. 182/3/15 – vo veci odstránenia skládok na Murárskej ulici.

Požiadavka je splnená, priestor bol uprataný pracovníkmi menších obecných služieb opakovane v 31. a v 33. týždni. V danej lokalite je vysoký pohyb neprispôsobivých občanov, ktorí tam nanášajú komunálny odpad. Predmetný priestor by bolo vhodné monitorovať aj elektronicky.

S pozdravom

MESTO PREŠOV

Mestský úrad v Prešove

ODBOR DOPRAVY, ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA A KOMUNÁLNYCH SLUŽIEB

000 01 Prešov

1



Ing. Stanislav Ondirko
vedúci odboru



**odbor vnútornej správy
organizačno-právne oddelenie**

Vážený pán
Ing. Rastislav Mochnacký
predseda VMČ č. 3
poslanecká schránka
MsÚ Hlavná 73
Prešov

Váš list číslo / zo dňa

Naše číslo
V.VY./1905/2015

Vybavuje / linka
Halečková/3100158

Prešov
24.07.2015

Vec

Požiadavka č. 170/3/15 zo zasadnutia VMČ č. 3 zo dňa 06.07.2015 – o d p o v e d'

Na zasadnutí VMČ č. 3 bola prednesená požiadavka pani Rijákovej a pani Bielikovej týkajúca sa poškodzovania bytového domu a spôsobovania hluku.


Vo svojej požiadavke poukazujú na problém, ktorý sa týka poškodzovania bytového domu deťmi z okolia, ktoré hrajú futbal a kopú loptu do štítovej steny bytovky, a týmto konaním znehodnocujú majetok vlastníkov.

Vzhľadom na skutočnosť, že predmetná nehnuteľnosť (bytový dom) na ulici Sabinovskej je vo vlastníctve majiteľov bytov, nie je mesto Prešov kompetentné v danej veci konať a problém riešiť.

Vzniknuté vzťahy upravujú ustanovenia Občianskeho zákonníka a je možné si ich uplatniť v občianskoprávnom konaní na Okresnom súde v Prešove. V prípade, že je spôsobená škoda na cudzom majetku poškodením vecí, je možné sa obrátiť aj na Okresný úrad v Prešove ako správny orgán, ktorý vec prejedná ako priestupok v priestupkovom konaní.

S pozdravom

MESTO PREŠOV
Mestský úrad v Prešove
ODBOR VNÚTORNEJ SPRÁVY
Organizačno-právne oddelenie
080 01 Prešov 


JUDr. Beáta Findišová
poverená riadením
organizačno-právneho oddelenia

Vážený pán poslanec,
odpovedám Vám na požiadavky občanov z VMČ č.3.

Požiadavka č. 8/3/15 -vo veci priechodu pre chodcov na uliciach Sabinovská - Duklianska.

Pán Senderák -odovzdal výboru písomnú požiadavku vo veci priechodu pre chodcov: Sabinovská -Duklianska, (pozri prílohu č. 2) .

Odpoveď na požiadavku č.8

Poprosím bližšie špecifikovať /telefonicky, osobne, e-mail/ požiadavku, pretože z nákresu v prílohe nie je jasná Vaša požiadavka.

Požiadavka č. 27/3/15 -vo veci osadenia dopravného zrkadla na Kútoch. ,

Lucia Kosteínikova, Surdok 22, Jozef Baňas, Surdok 4, Prešov -zástupc,:wia 6bывateľ'ov lokality K Surdoku -žiadajú o osadenie dopravného zrkadla na Kútoch v prvej ravotOčivej' zákrute pri dome p. Makulu.

Odpoveď na požiadavku č.27

Oddelenie dopravy a životného prostredia pripraví návrh zmeny dopravného značenia a predloží ho na posúdenie KRPZ – KDI. Následne po súhlasnom stanovisku môže byť vydané nové určenie dopravného značenia.

Na vedomie: KRPZ-KDI

Požiadavka Č. 33/3/15 -vo veci "Ypracovania PD Janouškova 4. Helena Mihališinová zástupca Janouškovej ulice: • žiada naprojektovať viac zelene a osadenie pevných kvetínáčov, ktoré zabránia parkovaniu motorových vozidiel pod oknami bytového domu; -žiada o podanie informácie, ako sa rieši problém so zásobovaním nákladnými autami; . občania žiadajú zrušiť prechodovú bránu medzi poliklinikou a dvorom na Janouškovej.

Odpoveď na požiadavku č.33

Mesto Prešov ako cestný správny orgán pre miestne a účelové komunikácie vydá určenie dopravného značenia po odsúhlasení KRPZ-KDI zákaz vjazdu automobilov nad 3,5 t do vnútrobloku Janouškova 4. Čo sa týka zelene a kvetínáčov, postúpime Vašu žiadosť Oddeleniu komunálnych služieb, ktoré to má v kompetencii.

Na vedomie: ODŽPaKS - OKSaSOU

Požiadavka č. 38/3/15 -vo veci informácie ohľ'adom riešenia problému s vnútro blokom na Čapajevovej 18 v Prešove.

Ján Mojsej -navrhuje, aby bol centrálné vypracovaný spôsob parkovania v obytných zónach. VMČ Č. 3 žiada presmerovať parkovanie Z Čapajevovej ulice na parkoviško

oproti Poliklinike J. A. Reimana v Prdove -žiada, aby mesto vstúpilo do rokovania s majiteľom pozemku.

Odpoveď na požiadavku č.38

Momentálne mesto Prešov pripravuje koncepciu riešenia statickej dopravy, ktorá Vami spomínaný problém bude riešiť, kde budú preferovaný pri parkovaní rezidenti s trvalým pobytom v danej zóne.

Požiadavka Č. 44/3/15 -vo veci zriadenia parkovacieho miesta na Kotrádovej ulici. Marek Jambrich -žiada zriadiť parkovacie miesto na Kotrádovej ulici 4, parc. č.874111.

Odpoveď na požiadavku č.44

Mesto prešov ako cestný správny orgán pre miestne a účelové komunikácie nevydáva bezdôvodne vyhradené parkovacie miesta. Ak ste držiteľom ŤZP preukazu je potrebné požiadať mesto písomne alebo osobne o vyhradenie parkovacieho miesta pre ŤZP.

Požiadavka Č. 49/3/15 -vo veci parkovania na Jánošíkovej ulici. Adrián Latta -žiada zabezpečiť parkovanie na Jánošíkovej ulici len v jednom smere.

Odpoveď na požiadavku č.49

Vami spomínaná komunikácia splňuje technické parametre pre obojsmernú premávku. Problémom je ale, že vodiči nerešpektujú dopravné značenie a pravidlá cestnej premávky. Ak máte podozrenie z nerešpektovania zákona o cestnej premávke je potrebné kontaktovať Mestskú políciu.

Požiadavka Č. 50/3/15 -vo veci premiestnenia značky prikázaný smer na križovatke ulíc Bajkalská -Sabinovská. Adrián Latta -žiada upraviť/premiestniť osadenie značky prikázaný smer na viditeľné miesto na križovatke ulíc Bajkalská -Sabinovská.

Odpoveď na požiadavku č.50

Mesto Prešov ako cestný správny orgán pre miestne a účelové komunikácie skontroloval dopravné značenie na križovatke a nenašiel problém v dopravnom značení. Prosíme o bližšie špecifikovanie, o ktorú dopravnú značku sa jedná.

Požiadavka č. 58/3/15 -vo veci zaslania stanoviska DPmP, a.s. k posunu MHD linky č.41. požiadavku č. 25/3/2015 vo vecí posunu MHD linky č. 41 -odpoveď. VMČČ. 3 berie na vedomie -po obdr1.aní stanovisk z Dopravného podniku mesta Prešov, a. s.

Odpoveď na požiadavku č.58

Oddelenie dopravy, energetiky a životného prostredia, ktoré vykonáva kompetencie, cestného dopravného orgánu v zmysle § 44 písm. g) zákona č. 56/2012 Z.z. o cestnej doprave v znení neskorších predpisov odstupuje túto požiadavku Dopravnému podniku mesta Prešov. O ich odpovedi Vás budeme po jej obdržaní informovať.

Na vedomie: DPmP

Požiadavka č.59/3/15 -vo veci odpovede na požiadavku osadenia semaforu pri nákupnom stredisku Tulipán a na rohu ulíc Sabinovská Mičurinova. Požiadavka Č. 28/3/2015 vo veci osadenia semaforu pri nákupnom stredisku Tulipán a na rohu ulíc Sabinovská Mičurinova -odpoveď.

Odpoveď na požiadavku č.59

Na osadenie spomínaného semaforu je potrebné spracovanie projektovej dokumentácie a následné zaradenie do plánu investičných akcií.

Na vedomie: OSR - OIČ